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PrzedsiÄ?biorcy, ktÃ³rzy w ramach tarczy antykryzysowej 6.0 bÄ
?dÄ chcieli skorzystaÄ? ze zwolnienia z opÅ?acania skÅ?adek za
listopad, powinni do koÅ?ca roku zÅ?oÅ¼yÄ? deklaracje
rozliczeniowe. Aby skorzystaÄ? z tego zwolnienia, trzeba pamiÄ
?taÄ? o zÅ?oÅ¼eniu dokumentÃ³w rozliczeniowych w
odpowiednim czasie tj. do koÅ?ca 2020 roku.

PrzedsiÄ?biorcy (do 100 ubezpieczonych), mogÄ przekazywaÄ? dokumenty
rozliczeniowe z wykorzystaniem aplikacji ePÅ?atnik dostÄ?pnej na Platformie UsÅ?ug
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Elektronicznych (PUE) ZUS. DziÄ?ki tej aplikacji moÅ¼na wypeÅ?niaÄ? i wysyÅ?aÄ?

dokumenty przez Internet, wykorzystujÄ c dane bezpoÅ?rednio z bazy ZUS. Aplikacja
ePÅ?atnik jest bezpÅ?atna.

Kto nie musi skÅ?adaÄ? dokumentÃ³w rozliczeniowych?

Zwolnienie z comiesiÄ?cznego skÅ?adania dokumentÃ³w rozliczeniowych przysÅ?

uguje przedsiÄ?biorcom, ktÃ³rzy opÅ?acajÄ skÅ?adki wyÅ?Ä cznie na wÅ?asne
ubezpieczenia lub za siebie i osoby wspÃ³Å?pracujÄ ce, jeÅ¼eli w ostatnio zÅ?

oÅ¼onych dokumentach zadeklarowana zostaÅ?a do podstawy wymiaru skÅ?adek
kwota w wysokoÅ?ci najniÅ¼szej podstawy wymiaru skÅ?adek, obowiÄ zujÄ cej
danego przedsiÄ?biorcÄ? lub osobÄ? wspÃ³Å?pracujÄ cÄ .
Minimalna podstawa wymiaru skÅ?adek wynosi: 60 proc. prognozowanego przeciÄ?

tnego wynagrodzenia miesiÄ?cznego lub 30 proc. kwoty minimalnego
wynagrodzenia â?? w okresie pierwszych 24 miesiÄ?cy kalendarzowych od dnia
rozpoczÄ?cia prowadzenia pozarolniczej dziaÅ?alnoÅ?ci gospodarczej. Zwolnieni sÄ
takÅ¼e ze skÅ?adania dokumentÃ³w przedsiÄ?biorcy korzystajÄ cy z MaÅ?ego ZUS
plus, z podstawÄ wymiaru skÅ?adek ustalanÄ indywidualnie.
Deklaracji nie muszÄ rÃ³wnieÅ¼ skÅ?adaÄ? osoby zgÅ?oszone do dobrowolnych
ubezpieczeÅ? emerytalnego i rentowych, ktÃ³re opÅ?acajÄ skÅ?adki tylko za siebie,
a w ostatniej zÅ?oÅ¼onej deklaracji rozliczeniowej zostaÅ?a wykazana podstawa
wymiaru skÅ?adek na te ubezpieczenia nie niÅ¼sza niÅ¼ kwota minimalnego
wynagrodzenia za pracÄ?.

SzczegÃ³Å?y na stronie internetowej ZakÅ?adu UbezpieczeÅ? SpoÅ?ecznych
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